
Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

Заява

Я, Дрок Григорій Миколайович, маю намір взяти участь у конкурсі з
добору кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду
члена Вищої ради правосуддя.

З огляду на це, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю таю документи:

1) автобіографія з додатком на ---=:і_ арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути призначеним

членом Вищої ради правосуддя, на d___ арк.;
З) копія документа, що посвідчує особу та шдтверджує громадянство

України, витягу з реєстру територіальної громади для підтвердження
інформації про місце проживання на _З__ арк.;

4) копії документів, що підтверджують стаж професійної діяльності у
сфері права (трудова книжка), на __сЕ_ арк.;

5) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, за 2023 рік, за формою, що визначена Законом
України «Про запобігання корупції», на -1.d_ арк.;

6) копію диплома про вищу юридичну освіту (з додатком), здобуту в
Україні, на _j_ арк.;

7) копія документа, що підтверджує володіння державною мовою
відповідно до рівня, визначеного Національною комісією зі стандартів
державної мови, на ____Q__ арк.;

8) довідка медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком
щодо його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій
держави, на _3_ арк.;

9) копія військового квитка (для військовослужбовців або
військовозобов'язаних) на __L арк.;

1 О) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на _f_____ арк.;



11) письмова заява про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті б Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності в
разі призначення членом Вищої ради правосуддя на _1__ арк.;

12) заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про
очищення влади», висновок за результатами такої перевірки на _3_ арк.;

13) згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону
на _j__ арк.;

14) картку платника податків на _і__ арк.

Додатки: на ~ І арк.

--;{~різвище, ім 'я, по батькові) (підпис)
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АВТОБІОГРАФІЯ

Громадянин України. Громадянства
маю.

Документи, які надають мені право на постійне проживання на території іноземних
держав відсутні, не подавав документи для оформлення громадянства (підданства) іноземної
(іноземних) держави (держав).

У 1993 році вступив до Одеського державного університету імені І.І. Мечникова і в
~Одеську державну юридичну 'академію та отримав диплом спеціаліста
-з відзнакою за спеціальністю правознавство, присвоєно кваліфікацію
спеціаліста юрист.

Допуску до державної таємниці не маю та не оформлював.
На даний час я військовозобов'язаний. Строкову військову службу проходив з 23 квітня

1986 року по 20 червня 1988 року. Перебуваю на обліку в
територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки, мені присвоєно військовезвання _

Свою трудову діяльність розпочав 20.09.1988 р. стажером складача потягів, складачем
потягів Олександрійського вантажно-транспортного управління виробничого об'єднання
"Олександріявугілля". 04.06.1991 року звільнився за власним бажанням.

З 01.09.1991 року по 29.06.1993 року навчався в Кіровоградському
сільськогосподарському технікумі за спеціальністю "Правознавство".

О 1 липня 1993 року призначений консультантом І категорії відділу правової роботи в
народному господарстві, 16 серпня 1993 року переведений на посаду провідного
консультанта відділу правової роботи, 15 листопада 1994 року - на посаду начальника
відділу юридичної інформації та правової роботи у народному господарстві, 26 січня 1999
року призначений заступником начальника Кіровоградського обласного управління юстиції
по правовій роботі, працював на вказаній вище посаді до 16 грудня 2002 року.

Згідно з Указом Президента України від 29 серпня 2002 року № 780/2002 «Про
державну судову адміністрацію України» на виконання статті 125 Закону України «Про
судоустрій України» від 07 лютого 2002 року № 3018-ІІІ, була утворена Державна судова
адміністрація України.

Після проходження конкурсу на зайняття посади начальника територіального
управління Державної судової адміністрації в Кіровоградській області 16 грудня 2002 року
був призначений на зазначену посаду. На даний час працюю начальником Територіального
управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області. У 2022 році
мені присвоєно третій ранг державного службовця.

За значний особистий внесок у соціально-економічний і культурний розвиток України,
вагомі досягнення у професійній діяльності, багаторічну сумлінну працю мені присвоєно
почесне звання "Заслужений юрист України" (Указ Президента України від 16.07.2004 року
№ 808/2004).

Корпоративних прав не маю.
Місце реєстрації:

- а фактично прож

Освіта вища. Громадянка України. Дрок О.М. приватний підприємець, проживає
Кіровоградська область,

У шлюбі народилися двоє синів: Дрок Арсеній Григорович та Дрок Данііл Григорович,



Проживають

світа професійно-технічна, громадянка
Сполучених Штатів Америки, пенсіонерка, проживає

Брат - Л2ок CeJ)riй Миколайович, -
світа професійно-технічна, громадянин

получених Штатів Америки, не працює, людина з Інвалідністю, проживає в

-жини - Горбенко Микола Олександрович,

громадянин України, приватний підприємець, проживає в
Зазначаю, що я до кримінальної відповідальності не притягувався, судимості не маю, а

також, не притягувався до відповідальності за корупційні або пов'язані з корупцією
правопорушення.

Дата складання



Додаток до автобіографії Дрока г.м.
Місяць і рік Посада із зазначенням установи,

Місце знаходження
установи, організації,

вступу звільнення організації, підприємства підприємства
09.1985 04.1986 навчання в Олександрійському м. Олександрія

технічному училищі № 13 Кіровоградської
області

04.1986 06.1988 строкова військова служба поштове відділення
Ельбан 2, Амурський
район, Хабаровський

край, Росія
09.1988 02.1989 стажер складача потягів м. Олександрія

Олександрійського вантажно- Кіровоградської
транспортного управління виробничого області

об'єднання "Олександріявугілля"
02.1989 06.1991 · складач потягів Олександрійського м. Олександрія

вантажно-транспортного управління Кіровоградської
виробничого об'єднання області

"Олександріявугілля"
09.1991 06.1993 навчання в Кіровоградському м. Кропивницький

сільськогосподарському технікумі
07.1993 08.1993 консультант І категорії відділу правової м. Кропивницький

роботи в народному господарстві
Управління юстиції Кіровоградської

обласної державної адміністрації
08.1993 11.1994 провідний консультант відділу правової м. Кропивницький

роботи Управління юстиції
Кіровоградської обласної державної

адміністрації
11.1994 01.1999 начальник відділу юридичної інформації м. Кропивницький

та правової роботи у народному
господарстві Управління юстиції у

Кіровоградській області
01.1999 12.2002 заступник начальника Кіровоградського м. Кропивницький

обласного управління юстиції по правовій
роботі

12.2002 по т.ч. начальник Територіального управління м. Кропивницький
Державної судової адміністрації України в

Кіровоградській області

Дата складання ~Підпис



Мотиваційний лист
кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

Дрока Григорія Миколайовича

Я, Григорій Дрок, начальник Територіального управління Державної
судової адміністрації України в Кіровоградській області, маю намір висунути
свою кандидатуру на посаду члена Вищої ради правосуддя. Працюю у системі
правосуддя протягом 22 років та 10 років в системі органів юстиції, понад 30
років очолював міську, а нині обласну організацію «Союзу юристів України», і
за цей час отримав достатній практичний досвід, професійні навички та знання
для подальшої роботи на розвиток системи правосуддя, справедливого і
незалежного судочинства, забезпечення верховенства права.

За значний особистий внесок у соціально-економічний і культурний
розвиток України, вагомі досягнення у професійній діяльності, у 2004 році мені
присвоєно почесне звання "Заслужений юрист України".

Сьогодення диктує свої суворі умови, війна створила нові виклики для
судів, органів та установ системи правосуддя в Україні. В умовах воєнного
стану фінансування всіх державних органів, у тому числі судів, органів та
установ системи правосуддя, здійснюється на межі фінансових можливостей
держави.

Мені, як керівникові ТУ ДСА України в Кіровоградській області, в умовах. . .воєнного стану, вдалося налагодити сшвпрацю з усіма територіальними
громадами області щодо надання субвенції із бюджетів громад задля
забезпечення безперебійної роботи судів та енергетичної незалежності судів
Кіровоградщини.

Під час моєї трудової діяльності було багато викликів. Наразі в умовах
воєнного стану, на мій погляд, належно виконую свої посадові обов'язки щодо
організаційного та фінансового забезпечення діяльності місцевих судів, з
метою створення належних умов для діяльності судів, суддів і забезпечення
роботи органів суддівського самоврядування.

Знаю потреби у матеріально - технічному, кадровому, інформаційному
забезпеченні з середини, протягом багатьох років їх узагальнюю, знаю, які
першочергові кроки потрібні для ефективного використання бюджетних коштів
в реаліях війни та дефіциту ресурсів.

Комунікативний, вмію працювати в команді, маю високий рівень
відповідальності та професіоналізму, про що свідчить багаторічний стаж
роботи без відкриття дисциплінарних проваджень щодо мене.

Я усвідомлюю, що кожний член Вищої ради правосуддя несе
відповідальність за забезпечення незалежності судів, формування доброчесного
корпусу суддів та дотримання високих стандартів правосуддя, зобов'язаний
здійснювати свої повноваження з додержанням норм Конституції України та
інших законів України, професійної етики в діяльності суддів і прокурорів,
підзвітності перед суспільством. Це буде запорукою щодо забезпечення
незалежності судової влади для її належного функціонування в Україні та
впровадження європейських стандартів.



. Відповідно до частини 1 статті З Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», зокрема - пункти 15, 16, 17, 18, Вища рада правосуддя надає
обов'язкові до розгляду консультативні висновки щодо законопроєктів з питань
утворення, реорганізації чи ліквідації судів, судоустрою і статусу суддів,
узагальнює пропозиції судів, органів та установ системи правосуддя стосовно
законодавства щодо їх статусу та функціонування, судоустрою і статусу суддів;
здійснює функції головного розпорядника коштів Державного бюджету
України щодо фінансового забезпечення своєї діяльності; бере участь у
визначенні видатків Державного бюджету України на утримання судів, органів
та установ системи правосуддя відповідно до Бюджетного кодексу України;
затверджує за поданням Державної судової адміністрації України нормативи
кадрового, фінансового, матеріально-технічного та іншого забезпечення судів;
погоджує в установленому порядку перерозподіл бюджетних видатків між
судами, крім Верховного Суду.

Саме у цих напрямках діяльності, які є повноваженнями Вищої ради
правосуддя, маю багаторічний та практичний досвід роботи в системі
правосуддя та юриспруденції, глибоке розуміння правових процесів та
прагнення до вдосконалення правосуддя; знання та ідеї, які допоможуть мені
гідно, з достатнім професійним рівнем виконувати обов'язки члена Вищої ради
правосуддя, зробити вагомий внесок у реформування судової системи України
та забезпечення верховенства права.

Маю намір сумлінно, чесно і неупереджено здійснювати повноваження
члена Вищої ради правосуддя для забезпечення незалежності судової влади.

Дякую за увагу!

09,/2. 202 t/
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ЄДИНИЙ дЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР дЕКЛАР АЦІЙ
осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування

Дата та час подання:
27.03.2024 11 :35
Тип документа:
Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Щорічна
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (охоплює попередній рік)
2023
Чи продовжуєте Ви виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування?
Так

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності): Миколайович
Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності): [Конфіденційна інформація]
Реквізити паспорта громадянина України: [Конфіденційна інформація]
Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі: [Конфіденційна інформація]
Дата народження: [Конфіденційна інформація]
Зареєстроване місце проживання
Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна інформація]
Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом: Кіровоградська
Район в області та Автономній Республіці Крим: Кропивницький
Територіальна громада: Кропивницька



Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Кропивницький
Район у місті: [Конфіденційна інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку: [Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку: [Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати: [Конфіденційна інформація]
Місце фактичного про:живання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупціїможе надсилати
кореспонденцію суб'єкту декларування:
Тип адреси: це адреса місця фактичного проживання
Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна інформація]
Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом: Кіровоградська
Район в області та Автономній Республіці Крим: Кропивницький
Територіальна громада: Кропивницька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Кропивницький
Район у місті: [Конфіденційна інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку: [Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку: [Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати: [Конфіденційна інформація]
Ідентифікація за межами України
Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також документи, які дають право на постійне проживання на території іноземної
держави Так

Прізвище, ім'я, по батькові для ідентифікації за межами
України

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу):
DROK
Ім'я (відповідно до документа, що посвідчує особу):
НRУНОRІІ

№

1

Документ, що посвідчує особу

Країна, в якій видано документ: Україна
Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України
для виїзду за кордон
Реквізити документа, що посвідчує особу: [Конфіденційна



Прізвище, ім'я, по батькові для ідентифікації за межами
України

По батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за інформація]
наявності): Не застосовується Ідентифікаційний номер (за наявності): [Конфіденційна інформація]

Місце роботи:
Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

№ Документ, що посвідчує особу

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
Начальник управління
Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):
Тип посади:
Посада державної служби
Категорія посади:
Б
Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про
запобігання корупції»?
Керівник, заступник керівника державного органу, органу влади Автономної Республіки Крим, юрисдикція яких поширюється на територію
однієї або кількох областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва або Севастополя
Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним
агентством з питань запобігання корупції?
Ні
Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню)
доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Ні

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування



№
Зв'язок із
суб'єктом

Прізвище,
ім'я, по

батькові (за
наявності)

декларування для
ідентифікації

в Україні

1 дружина

Прізвище:
Дрок
Ім'я: Олена
По батькові
(за наявності):
Миколаївна

Україна

Прізвище, ім'я,
по батькові для
ідентифікації за

Громадянство межами
України,

документ, що
посвідчує особу

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу):
DROK 
Ім'я (відповідно
до документа, що
посвідчує особу):
OLENA
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності): Не [К ф. · - [К ф. · - [К ф. · - [К ф. · -он іденшина он іденшина он іденшина он іденшина
застосовується . ф . ] . ф . ] . ф . ] . ф . ]
к .. . - ш ормашя 1н ормашя ш ормашя ш ормашяраіна, в яюи

УнікальнийРеєстраційний Реквізити номер запису вномер паспорта Єдиномуоблікової
громадянина державномуДата картки

України/ демографічномународження платника
свідоцтво про реєстрі (заподатків (за
народження наявності)наявності)

Зареєстроване місце
проживання

видано документ:
Україна
Тип документа,
що посвщчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує особу:
[Конфіденційна
інформація]

Країна: У країна
Поштовий індекс:
[Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі
спеціальним статусом:
Кіровоградська
Район в області та
Автономній Республіці
Крим:Кропивницький
Територіальна громада:
Кропивницька
Тип населеного пункту:
Місто
Населений пункт:
Кропивницький
Район у місті:
[Конфіденційна
інформація]
Тип: [Конфіденційна
інформація]
Назва: [Конфіденційна
інформація]
Номер будинку/земельної
ділянки: [Конфіденційна
інформація]
Номер
корпусу/секції/блоку:



№
Зв'язок із
суб'єктом

Прізвище,
ім'я, по

батькові (за
наявності)

декларування для
ідентифікації

в Україні

2 син

Прізвище:
Дрок
Ім'я: Арсеній
По батькові
(за наявності):
Григорович

Громадянство

Україна

Прізвище, ім'я,
по батькові для
ідентифікації за

межами
України,

документ, що
посвідчує особу

Ідентифікаційний
номер (за
наявності):
[Конфіденційна
інформація]

УнікальнийРеєстраційний Реквізити номер запису вномер паспорта Єдиномуоблікової
громадянина державномуДата картки

України/ демографічномународження платника
свідоцтво про реєстрі (заподатків (за
народження наявності)наявності)

Зареєстроване місце
проживання

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу):
DROK 
Ім'я (відповідно
до документа, що
посвідчує особу):
ARSENII
По батькові
(відповідно до [Конфіденційна [Конфіденційна [Конфіденційна [Конфіденційна
документа що . ф . ] . ф . ] . ф . ] . ф . ]. ' б ) 1н ормашя 1н ормашя 1н ормашя 1н ормашяпосвідчує осо у
(за наявності): Не
застосовується
Країна, в якій
видано документ:
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для

[Конфіденційна
інформація]
Номер
квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна
інформація]
Країна: Україна
Поштовий індекс:
[Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі
спешальним статусом:
Кіровоградська
Район в області та
Автономній Республіці
Крим:Кропивницький
Територіальна громада:
Кропивницька
Тип населеного пункту:
Місто
Населений пункт:
Кропивницький
Район у місті:
[Конфіденційна
інформація]
Тип: [Конфіденційна
інформація]
Назва: [Конфіденційна



№
Зв'язок із
суб'єктом

Прізвище,
ім'я, по

батькові (за
наявності)

декларування для
ідентифікації

в Україні

з син

Прізвище:
Дрок
Ім'я: Даніїл
По батькові
(за наявності):
Григорович

Громадянство

Україна

Прізвище, ім'я,
по батькові для
ідентифікації за

межами
України,

документ, що
посвідчує особу

виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує особу:
[Конфіденційна
інформація]
Ідентифікаційний
номер (за
наявності):
[Конфіденційна
інформація]

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу):
DROK 
Ім'я (відповідно
до документа, що
посвідчує особу):
DANIIL
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності): Не
застосовуєгься
Країна, в якій
видано документ:

УнікальнийРеєстраційний Реквізити номер запису вномер паспорта Єдиномуоблікової
громадянина державномуДата картки

України/ демографічномународження платника
свідоцтво про реєстрі (заподатків (за
народження наявності)наявності)

Зареєстроване місце
проживання

інформація]
Номер будинку/земельної
ділянки: [Конфіденційна
інформація]
Номер
корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна
інформація]
Номер
квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна
інформація]
Країна: Україна
Поштовий індекс:
[Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі
спеціальним статусом:

[к ф. -~ [К ф. -~ [К ф. -~ [К ф. -~ Кіровоградськаон іденшина он іденшина он іденшина он щеншина р ~ б .
. ф . ] . ф . ] . ф . ] . ф . ] аион в о ласп таш ормашя ш ормашя ш ормашя ш ормашя Автономній Республіці

Крим:Кропивницький
Територіальна громада:
Кропивницька
Тип населеного пункту:
Місто
Населений пункт:
Кропивницький



№
Зв'язок із
суб'єктом

Прізвище,
ім'я, по

батькові (за
наявності)

декларування для
ідентифікації

в Україні

Прізвище, ім'я,
по батькові для
ідентифікації за

Громадянство межами
України,

документ, що
посвідчує особу

Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує особу:
[Конфіденційна
інформація]
Ідентифікаційний
номер (за
наявності):
[Конфіденційна
інформація]

УнікальнийРеєстраційний Реквізити номер запису вномер паспорта Єдиномуоблікової
громадянина державномуДата картки

України/ демографічномународження платника
свідоцтво про реєстрі (заподатків (за
народження наявності)наявності)

Зареєстроване місце
проживання

Район у місті:
[Конфіденційна
інформація]
Тип: [Конфіденційна
інформація]
Назва: [Конфіденційна
інформація]
Номер будинку/земельної
ділянки: [Конфіденційна
інформація]
Номер
корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна
інформація]
Номер
квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна
інформація]

З. Об'єкти нерухомості

№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права

Вид об'єкта: Земельна ділянка Країна: Україна
Дата набуття права: 30.06.2011 Поштовий індекс: [Конфіденційна
Загальна площа (м2): 21 інформація]
Реєстраційний номер (кадастровий Автономна Республіка

Місцезнаходження об'єкта

1

Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

[Не застосовується]

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього
Власність
Відсоток,%: 100
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій



№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права Місцезнаходження об'єкта

Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

Крим/область/місто зі спеціальним
статусом: Кіровоградська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Кропивницький
Територіальна громада: Кропивницька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Кропивницький
Район у місті: [Конфіденційна
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]
Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]

. Автономна РеспублікаВид об'єкта: Земельна дшянка . . .
д б 26 05 2011 Крим/область/місто з1 спешальним

ата на уття права: . . к·
з ( 2) 1200 статусом: іровоградська

2 агальна площа м : р v б . А . v
• V V V аион в о ласт~ та втономюи

Реєстраційний номер (кадастровии р б .. К К v.. . еспу лщ1 рим: ропивницькииномер для земельноі ділянки): .
[к ф. . V • ф . ] Територіальна громада:он іденшина ш ормашя П ·ервозванівська

Тип населеного пункту: Село
Населений пункт: Бережинка
Район у місті: [Конфіденційна

номер для земельної ділянки):
[Конфіденційна інформація]

[Не застосовується]

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього
По батькові (за наявності):
Миколайович

Власність
Відсоток,%: 100
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович



№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права Місцезнаходження об'єкта

Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]
Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі спеціальним
статусом: Кіровоградська
Район в області та Автономній

в б' К Республіці Крим: Кропивницькийид о єкта: вартира .
д б . 28 12 2004 Територіальна громада: Кропивницька

ата на уття права. . . Т м·
з ( 2) 84 01 ип населеного пункту: істоагальна площа м : ~ ~З . ~ ~ ' ~ Населении пункт: Кропивницькии
Реєстраційний номер (кадастровии р ~ . . [К ф" . ~.. . аион у місп: он іденшинаномер для земельно: ділянки): . ф . ]
[к ф. ·~ . ф . ] 1н ормашя

он іденшина 1н ормашя Т [К ф. . ~ . ф . ]ип: он іденшина 1н ормашя
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]

14500
Тип вартості об'єкта: це
вартість на дату набуття
права

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього

Інше право користування
Інший тип: Безоплатне
користування
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович
Власність
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності) :Миколаївна
Інше право користування
Інший тип: Безоплатне
користування
син
Прізвище: Дрок
Ім'я: Арсеній
По батькові (за
наявності) :Григорович



№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права Місцезнаходження об'єкта

Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі спеціальним
статусом: Кіровоградська
Район в області та Автономній

~ Республіці Крим: Кропивницький
Вид об'єкта: Житловии будинок Територіальна громада: Кропивницька
Дата набуття права: 28.12.20l l Тип населеного пункту: Місто
Загальна площа (м

2
): 469, 70 ~ Населений пункт: Кропивницький [Не застосовується]4

Реєстраційний номер \кадастровии Район у місті: [Конфіденційна
номер_для з~~мел~но1 дшя~ки): інформація] .
[Конфіденційна інформація] Тип: [Конфіденційна інформація]

Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього
Інше право користування
Інший тип: Безоплатне
користування
син
Прізвище: Дрок
Ім'я: Даніїл
По батькові (за
наявності) :Григорович
Інше право користування
Інший тип: Спільне проживання
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович
Власність
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності):Миколаївна
Інше право користування
Інший тип: Спільне проживання
син
Прізвище: Дрок
Ім'я: Арсеній
По батькові (за
наявності):Григорович
Інше право користування
Інший тип: Спільне проживання
син



№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права Місцезнаходження об'єкта

Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі спеціальним
статусом: Кіровоградська
Район в області та Автономній

. Республіці Крим: Кропивницький
Вид об'єкта: Земельна ділянка Територіальна громада: Кропивницька
Дата набуття права: 16.07.201О Тип населеного пункту: Місто
Загальна площа (м

2
): 1000 ~ Населений пункт: Кропивницький [Не застосовується]5

Реєстраційний ном~~ \кадастровии Район у місті: [Конфіденційна
номер_для з~_:'1ел~н01 дшя~ки): інформація] .
[Конфіденційна інформація] Тип: [Конфіденційна інформація]

Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього
Прізвище: Дрок
Ім'я: Даніїл
По батькові (за
наявності) :Григорович
Інше право користування
Інший тип: Спільне проживання
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович
Власність
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності) :Миколаївна
Інше право користування
Інший тип: Спільне проживання
син
Прізвище: Дрок
Ім'я: Арсеній
По батькові (за
наявності):Григорович
Інше право користування
Інший тип: Спільне проживання
син
Прізвище: Дрок
Ім'я: Даніїл
По батькові (за
наявності) :Григорович



№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права Місцезнаходження об'єкта

Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі спеціальним
статусом: Кіровоградська
Район в області та Автономній

. Республіці Крим: Кропивницький
Вид об'єкта: Земельна ділянка Територіальна громада: Кропивницька
Дата набуття права: 28.12.2009 Тип населеного пункту: Місто
Загальна площа (м2

): 1000 ~ Населений пункт: Кропивницький6
Реєстраційний номер \кадастровии Район у місті: [Конфіденційна
номер для земельної дшя~ки): інформація]
[Конфіденційна інформація] Тип: [Конфіденційна інформація~

Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]

Вид об'єкта: Нежитлове

7 приміщення
Дата набуття права: 31.07.2013
Загальна площа (м2): 50. 70

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка

[Не застосовується]

312846
Тип вартості об'єкта: це
вартість за останньою
грошовою оцінкою

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього
Інше право користування
Інший тип: Спільне проживання
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович
Власність
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності) :Миколаївна
Інше право користування
Інший тип: Спільне проживання
син
Прізвище: Дрок
Ім'я: Арсеній
По батькові (за
наявності):Григорович
Інше право користування
Інший тип: Спільне проживання
син
Прізвище: Дрок
Ім'я: Даніїл
По батькові (за
наявності) :Григорович
Власність
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена



№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права

Реєстраційний номер (кадастровий Крим/область/місто зі спеціальним
номер для земельної ділянки): статусом: Кіровоградська
[Конфіденційна інформація] Район в області та Автономній

Республіці Крим: Кропивницький
Територіальна громада: Кропивницька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Кропивницький
Район у місті: [Конфіденційна
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]
Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]

. Автономна РеспублікаВид об'єкта: Земельна дшянка . . .
д б 09 10 2012 Крим/область/місто з1 спешальним

ата на уття права: . . к·
з ( 2) 917 статусом: іровоградська

8 агальна площа м : р v б . А . v
• V V V аион в о ласт~ та втономюи

Реєстраційний номер (кадастровии р б .. К К v.. . еспу лщ1 рим: ропивницькииномер для земельн01 ділянки): . .
[к ф. . V • ф . ] Територіальна громада: Катеринівськаон іденшина ІН ормашя Тип населеного пункту: Село

Населений пункт: Обознівка
Район у місті: [Конфіденційна
інформація]

Місцезнаходження об'єкта
Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

[Не застосовується]

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього
По батькові (за
наявності):Миколаївна

Власність
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності):Миколаївна



№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права Місцезнаходження об'єкта

Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]
Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі спеціальним
статусом: Кіровоградська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Кропивницький

Вид об'єкта: Житловий будинок Територіальна громада:
Дата набуття права: 12.11.2018 Олександрівська

9 Загальна площа (м2): 45, 7 Тип населеного пункту: Село
Реєстраційний номер (кадастровий Населений пункт: Тарасівка
номер для земельної ділянки): Район у місті: [Конфіденційна
[Конфіденційна інформація] інформація]

Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]

Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

3000
Тип вартості об'єкта: це
вартість на дату набуття
права

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього

Власність
Відсоток,%: 100
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович
Інше право користування
Інший тип: Безоплатне
користування
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності) :Миколаївна
Інше право користування
Інший тип: Безоплатне
користування
син
Прізвище: Дрок
Ім'я: Арсеній
По батькові (за
наявності) :Григорович



№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права Місцезнаходження об'єкта

Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі спеціальним
статусом: Кіровоградська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Кропивницький

Вид об'єкта: Гараж Територіальна громада: Кропивницька
Дата набуття права: О 1.1 О· 2021 Тип населеного пункту: Місто
Загальна площа (м

2
): 18 ~ Населений пункт: Кропивницький [Не застосовується]

lO Реєстраційний номер \кадастровии Район у місті: [Конфіденційна
номер_для з~~мел~но1 дшя~ки): інформація]
[Конфіденційна інформація] Тип: [Конфіденційна інформація]

Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]
Країна: Україна11 Вид об'єкта: Земельна ділянка

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього
Інше право користування
Інший тип: Безоплатне
користування
син
Прізвище: Дрок
Ім'я: Даніїл
По батькові (за
наявності) :Григорович

Власність
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович

68335 Власність



№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права Місцезнаходження об'єкта

Дата набуття права: 17.01.2022 Поштовий індекс: [Конфіденційна
Загальна площа (м2): 20000 інформація]
Реєстраційний номер (кадастровий Автономна Республіка
номер для земельної ділянки): Крим/область/місто зі спеціальним
[Конфіденційна інформація] статусом: Кіровоградська

Район в області та Автономній
Республіці Крим: Кропивницький
Територіальна громада:
Первозванівська
Тип населеного пункту: Село
Населений пункт: Первозванівка
Район у місті: [Конфіденційна
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]
Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]

Дата набуття права: 1 7. О 1 .2022 А р б ·
з ( 2) 20000 втономна еспу шкаагальна площа м : . . .

12 р . ~ ~ ( ~ Крим/область/місто з1 спеціальнимеєстрашинии номер кадастровии к·.. . статусом: 1ровоградськаномер для земельн01 ділянки): ~ . . ~
[к ф. . ~ . ф . ] Раион в області та Автономнійон щенцшна ш ормац~я . . ~Республіці Крим: Кропивницькии

Територіальна громада:

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

Тип вартості об'єкта: це
вартість за останньою
грошовою ошнкою

74761
Тип вартості об'єкта: це
вартість за останньою
грошовою оцінкою

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович

Власність
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності) :Миколаївна



№ Вид та характеристика об'єкта,
- дата набуття права Місцезнаходження об'єкта

Вартість на дату набуття
права або за останньою
грошовою оцінкою, грн

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на

нього
Первозванівська
Тип населеного пункту: Село
Населений пункт: Первозванівка
Район у місті: [Конфіденційна
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]

4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

v. Вид об'єкта, дата набуття Х б' Вартість на дату набуття права або за Інформація щодо особи, якій належитьJ,o арактеристика о єкта . .права останньою грошовою оцінкою, грн об'єкт, 1 прав на нього
Вид майна: Інше Торгова марка: JA Solar В .
І V V С Н V б 751113 ласністьншии вид маина: онячна аименування виро ника: П .

1 · Н · Т . V • різвище: Дрокелектростаншя uawe1 ип вартосп манна: це вартість на дату 1 , Г . v

д б о v П · б мя: ригоріиата на уття права: пис маина: отужність на уття права П б . ( .) М V

15.07.2019 32,25 кВт о атькові за наявності : иколаиович

2 Вид майна: Інше Торгова марка: Trina Solar 350000 Власність
Інший вид майна: Сонячна Найменування виробника: Тип вартості майна: це вартість на дату дружина



Вид об'єкта, дата набуття Характеристика об'єкта
№ права

електростанція
Дата набуття права:
05.12.2023

Trina Solar
Опис майна: ЗО кВт

Вартість на дату набуття права або за Інформація щодо особи, якій належить
останньою грошовою оцінкою, грн об'єкт, і прав на нього

набуття права Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за наявності):Миколаївна

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

№
Вид, загальна інформація про об'єкт,

ідентифікаційний номер (за наявності),
дата набуття права

Вид майна: Інше
Інший вид майна: Причіп саморобний

1 Дата набуття права: 10.10.2013
Ідентифікаційний номер (VІN-код, номер
шасі): [Конфіденційна інформація]

Вид майна: Автомобіль легковий

2 Дата набуття права: 09.02.2013
Ідентифікаційний номер (VІN-код, номер
шасі): [Конфіденційна інформація]

Вид майна: Автомобіль легковий

3 Дата набуття права: 21.12.2016
Ідентифікаційний номер (VІN-код, номер
шасі): [Конфіденційна інформація]

Вид майна: Автомобіль легковий

4 Дата набуття права: 02.06.2016
Ідентифікаційний номер (VІN-код, номер
шасі): [Конфіденційна інформація]

Марка, модель, рік Вартість на дату набуття права
випуску або за останньою грошовою

Марка: саморобний
Модель: причіп
Рік випуску: 201 З

Марка: Hyundai
Модель: Santa fe
Рік випуску: 2012

Марка: Volkswagen
Модель: Tiguan
Рік випуску: 2016

оцінкою, грн

[Не застосовується]

335301
Тип вартості майна: це вартість
на дату набуття права

1162670
Тип вартості майна: це вартість
на дату набуття права

Марка: LAND
ROVER З 15000
Модель: DEFENDER Тип вартості майна: це вартість
Рік випуску: 2009 на дату набуття права

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на нього

Власність
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович
Власність
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності) :Миколаївна
Власність
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності) :Миколаївна
Власність
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):



Вид, загальна інформація про об'єкт,
№ ідентифікаційний номер (за наявності),

дата набуття права

Вид майна: Автомобіль легковий

5 Дата набуття права: 28.11.2017
Ідентифікаційний номер (VІN-код, номер
шасі): [Конфіденційна інформація]

Марка, модель, рік Вартість на дату набуття права
випуску або за останньою грошовою

Марка: LAND
ROVER

оцінкою, грн

49000
Модель: DEFENDER Тип вартості майна: це вартість
УНІВЕРСАЛ-В на дату набуття права
Рік випуску: 2003

Інформація щодо особи, якій
належить об'єкт, і прав на нього

Миколайович
Власність
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8.Корпоративніправа

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним
власником (контролером) яких є суб'єкт декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

1 О. Нематеріальні активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки



№ Джерело (джерела) доходу Вид доходу
Розмір

(вартість),
грн

Інформація про особу, яка
отримала дохід

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:

1 26241445 
Найменування: ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В
КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

2 фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:
14360570 
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"

Джерело доходу:
дружина

3 Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за наявності):Миколаївна

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

4 фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:
14360570 
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"

Заробітна плата отримана за
основним місцем роботи

Проценти

Дохід від зайняття
. . .

підприємницькою діяльністю

533518 

Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за
наявності) :Миколайович

2902 

дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності) :Миколаївна

430400 

дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності) :Миколаївна

Проценти 49 

Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за
наявності) :Миколайович



Розмір Інформація про особу, яка№ Джерело (джерела) доходу Вид доходу (вартість), отримала дохідгрн

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, Прізвище: Дрокфізичних осіб - підприємців та громадських формувань: Інше Ім'я: Григорій

5 42132581 Продаж за зеленим тарифом 345242 По батькові (заНайменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ електричної енергії наявності) :МиколайовичВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА
ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ"

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, дружина
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: Інше Прізвище: Дрок

б 42132581 Продаж за зеленим тарифом 345023 Ім'я: Олена
Найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ електричної енергії По батькові (за
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА наявності) :Миколаївна
ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ"

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, Прізвище: Дрок

7 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: Інше

1251 
Ім'я: Григорій

14360570 Кешбек По батькові (за
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО наявності):Миколайович
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"

Джерело доходу: Інше дружина
8 Юридична особа, зареєстрована в Україні Стипендія 10914 Прізвище: Дрок

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, Ім'я: Олена



№ Джерело (джерела) доходу Вид доходу
Розмір

(вартість),
грн

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:
03063053
Найменування: ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД ПРОФЕСІЙНОЇ
(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ
"КРОШІВНИЦЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ СФЕРИ
ПОСЛУГ І ТОРГІВЛІ"

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Будулатій
Ім'я: Олександр
По батькові (за наявності):Олександрович Д . . .

• • V • • охІД ВІД вІДчуження рухомого
9 Дата народження: [Конфіденційна інформація] v ( • • • 1 ОООО

• V V • •• • маина к 1м цшних папе ІВ таРеєстраційний номер облікової картки платника податюв (за р ) р
·) [К ф" . v • ф . ] корпоративних правнаявності : он іденшина ш ормашя

Зареєстроване місце проживання: [Конфіденційна
інформація]
Місце фактичного проживання: [Конфіденційна інформація]

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Демещенко
Ім'я: Андрій
По батькові (за наявності):Євгенович . . .

1 о д [к ф. . V • ф . ] ДохІД ВІД відчуження 47000ата народження: он іденшина ш ормашя V

р . V V б . .. . ( нерухомого маинаеєстрашинии номер о шковоі картки платника податюв за
наявності): [Конфіденційна інформація]
Зареєстроване місце проживання: [Конфіденційна
інформація]
Місце фактичного проживання: збігається з зареєстрованим

Інформація про особу, яка
отримала дохід

По батькові (за
наявності):Миколаївна

Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за
наявності) :Миколайович

дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності):Миколаївна



№ Джерело (джерела) доходу Вид доходу
Розмір

(вартість),
грн

Інформація про особу, яка
отримала дохід

місцем проживання

12. Грошові активи

Загальна інформація про установу, в якій відкриті
№ рахунки або до якої зроблені відповідні внески, чи про

фізичну особу, якій позичено кошти

1 [Не застосовується]

Вид активу

Готівкові кошти

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні

2
Найменування: АТ КБ "Приватбанк"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:
14360570
Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні

3 Найменування: АТ КБ "ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:
14360570
Інша юридична особа

4 Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

Розмір та
валюта
активу

Інформація про особу, якій
належить об'єкт, і прав на нього

Власність

р . дружина
озмір: П . Др

380000 різвище: ок
Ім'я: Олена

Валюта: UАН П б . (о атькові за
наявності) :Миколаївна
Власність
дружина

Кошти, розміщені на Розмір: 10798 Прізвище: Дрок
банківських рахунках Валюта: USD Ім'я: Олена

По батькові (за
наявності):Миколаївна
Власність
дружина

Кошти, розміщені на Розмір: 67471 Прізвище: Дрок
банківських рахунках Валюта: UАН Ім'я: Олена

По батькові (за
наявності) :Миколаївна

к . . Розмір:
ош:ги, розміщені на 146011банювських рахунках

Власність
Прізвище: Дрок

Валюта: UАН Ім'я: Григорій



Загальна інформація про установу, в якій відкриті
№ рахунки або до якої зроблені відповідні внески, чи про

фізичну особу, якій позичено кошти
КОМЕРЦІЙІШЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:
14360570
Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

5 КОМЕРЦІЙІШЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:
14360570

6 [Не застосовується]

Вид активу

Готівкові кошти

Розмір та
валюта
активу

Кошти, розміщені на Розмір: 96
банківських рахунках Валюта: USD

Інформація про особу, якій
належить об'єкт, і прав на нього

По батькові (за
наявності):Миколайович

Власність
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за
наявності) :Миколайович

Власність
Розмір: Прізвище: Дрок
220000 Ім'я: Григорій
Валюта: UАН По батькові (за

наявності) :Миколайович

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта
декларування або членів його сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше
майно

Інформація про фізичну або
Установа, в якій відкрито Тип та номер рахунка, юридичну особу, яка має право

№ такі рахунки або індивідуального розпоряджатися таким рахунком
- зберігаються кошти чи інше банківського сейфу або має доступ до

майно (комірки) індивідуального банківського
сейфу (комірки)

1 Найменування: АТ КБ Тип рахунку: [Не застосовується]

Інформація про фізичну
або юридичну особу, яка
відкрила рахунок на ім'я

суб' єкта декларування або
членів його сім'ї

[Не застосовується]

Інформація
щодо особи, якої

стосується

Прізвище: Дрок



Інформація про фізичну або Інформація про фізичнуУстанова, в якій відкрито Тип та номер рахунка, юридичну особу, яка має право або юридичну особу, яка Інформація№ такі рахунки або індивідуального розпоряджатися таким рахунком відкрила рахунок на ім'я щодо особи, якої- зберігаються кошти чи інше банківського сейфу або має доступ до суб' єкта декларування або стосуєтьсямайно (комірки) індивідуального банківського членів його сім'їсейфу (комірки)
''ПРИВАТБАНК'' [Конфіденційна Ім'я: Григорій
Код в Єдиному державному інформація] По батькові (за
реєстрі юридичних осіб, Номер рахунку: наявності):
фізичних осіб - підприємців [Конфіденційна Миколайович
та громадських формувань: інформація]
14360570 
Найменування: АТ КБ Тип рахунку:''ПРИВАТБАНК'' [Конфіденційна Прізвище: Дрок
Код в Єдиному державному інформація] Ім'я: Григорій

2 реєстрі юридичних осіб, [Не застосовується] [Не застосовується] По батькові (за
фізичних осіб - підприємців Номер рахунку: наявності):[Конфіденційната громадських формувань: інформація] Миколайович
14360570 
Найменування: АТ КБ Тип рахунку:''ПРИВАТБАНК'' [Конфіденційна Прізвище: Дрок
Код в Єдиному державному Ім'я: Григорій

3 реєстрі юридичних осіб, інформація] [Не застосовується] [Не застосовується] По батькові (за
фізичних осіб - підприємців Номер рахунку: наявності):
та громадських формувань: [Конфіденційна Миколайович
14360570 

інформація]

Найменування: АТ КБ Тип рахунку:''ПРИВАТБАНК'' [Конфіденційна Прізвище: Дрок
Код в Єдиному державному інформація] Ім'я: Григорій

4 реєстрі юридичних осіб, [Не застосовується] [Не застосовується] По батькові (за
фізичних осіб - підприємців Номер рахунку: наявності):
та громадських формувань: [Конфіденційна Миколайович
14360570 інформація]



Інформація про фізичну або Інформація про фізичнуУстанова, в якій відкрито Тип та номер рахунка, юридичну особу, яка має право або юридичну особу, яка Інформація№ такі рахунки або індивідуального розпоряджатися таким рахунком відкрила рахунок на ім'я щодо особи, якої- зберігаються кошти чи інше банківського сейфу або має доступ до суб' єкта декларування або стосуєтьсямайно (комірки) індивідуального банківського членів його сім'їсейфу (комірки)
Найменування: АТ КБ Тип рахунку:''ПРИВАТБАНК'' [Конфіденційна Прізвище: Дрок
Код в Єдиному державному Ім'я: Григорій

5 реєстрі юридичних осіб, інформація] [Не застосовується] [Не застосовується] По батькові (за
фізичних осіб - підприємців Номер рахунку: наявності):
та громадських формувань: [Конфіденційна Миколайович
14360570 

інформація]

Найменування: АТ КБ Тип рахунку:''ПРИВАТБАНК'' [Конфіденційна Прізвище: Дрок
Код в Єдиному державному інформація] Ім'я: Григорій

6 реєстрі юридичних осіб, [Не застосовується] [Не застосовується] По батькові (за
фізичних осіб - підприємців Номер рахунку: наявності):
та громадських формувань: [Конфіденційна Миколайович
14360570 

інформація]

Найменування: АТ КБ Тип рахунку:''ПРИВАТБАНК'' Прізвище: Дрок
Код в Єдиному державному [Конфіденційна Ім'я: Григорій

7 реєстрі юридичних осіб, інформація] [Не застосовується] [Не застосовується] По батькові (за
фізичних осіб - підприємців Номер рахунку: наявності):
та громадських формувань: [Конфіденційна Миколайович
14360570 інформація]

Найменування: АТ КБ Тип рахунку: Прізвище: Дрок''ПРИВАТБАНК'' [Конфіденційна Ім'я: ГригорійКод в Єдиному державному інформація]8 реєстрі юридичних осіб, Номер рахунку: [Не застосовується] [Не застосовується] По батькові (за

фізичних осіб - підприємців [Конфіденційна наявності):

та громадських формувань: інформація] Миколайович



Установа, в якій відкрито Тип та номер рахунка,
№ такі рахунки або індивідуального

- зберігаються кошти чи інше банківського сейфу
майно (комірки)

14360570 
Найменування: АТ КБ
''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному

9 реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань:
14360570 
Найменування: АТ КБ
''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному

1 О реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань:
14360570 
Найменування: АТ КБ
''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному

11 реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань:
14360570 
Найменування: АТ КБ
''ПРИВАТБАНК''

12 Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців

Тип рахунку:
[Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку:
[Конфіденційна
інформація]

Тип рахунку:
[Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку:
[Конфіденційна
інформація]

Тип рахунку:
[Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку:
[Конфіденційна
інформація]

Тип рахунку:
[Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку:
[Конфіденційна

Інформація про фізичну або
юридичну особу, яка має право

розпоряджатися таким рахунком
або має доступ до

індивідуального банківського
сейфу (комірки)

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Інформація про фізичну
або юридичну особу, яка
відкрила рахунок на ім'я

суб' єкта декларування або
членів його сім'ї

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Інформація
щодо особи, якої

стосується

Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за
наявності):
Миколайович

дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності):
Миколаївна

дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності):
Миколаївна

дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності):



Інформація про фізичну або Інформація про фізичнуУстанова, в якій відкрито Тип та номер рахунка, юридичну особу, яка має право або юридичну особу, яка Інформація№ такі рахунки або індивідуального розпоряджатися таким рахунком відкрила рахунок на ім'я щодо особи, якої- зберігаються кошти чи інше банківського сейфу або має доступ до суб' єкта декларування або стосуєтьсямайно (комірки) індивідуального банківського членів його сім'їсейфу (комірки)
та громадських формувань: інформація] Миколаївна
14360570
Найменування: АТ КБ Тип рахунку: дружина''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному [Конфіденційна Прізвище: Дрок

інформація] Ім'я: Олена13 реєстрі юридичних осіб, Номер рахунку: [Не застосовується] [Не застосовується] По батькові (зафізичних осіб - підприємців [Конфіденційна наявності):та громадських формувань: інформація] Миколаївна14360570
Найменування: АТ КБ Тип рахунку: дружина''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному [Конфіденційна Прізвище: Дрок

14 реєстрі юридичних осіб, інформація] [Не застосовується] [Не застосовується] Ім'я: Олена

фізичних осіб - підприємців Номер рахунку: По батькові (за

та громадських формувань: [Конфіденційна наявності):

14360570 інформація] Миколаївна

Найменування: АТ КБ Тип рахунку: дружина''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному [Конфіденційна Прізвище: Дрок

інформація] Ім'я: Олена15 реєстрі юридичних осіб, Номер рахунку: [Не застосовується] [Не застосовується] По батькові (зафізичних осіб - підприємців [Конфіденційна наявності):та громадських формувань: інформація] Миколаївна14360570
Найменування: АТ КБ Тип рахунку: дружина
''ПРИВАТБАНК'' [Конфіденційна [Не застосовується] [Не застосовується] Прізвище: Дрок16 Код в Єдиному державному інформація] Ім'я: Олена
реєстрі юридичних осіб, Номер рахунку: По батькові (за



Інформація про фізичну або Інформація про фізичнуУстанова, в якій відкрито Тип та номер рахунка, юридичну особу, яка має право або юридичну особу, яка Інформація№ такі рахунки або індивідуального розпоряджатися таким рахунком відкрила рахунок на ім'я щодо особи, якої- зберігаються кошти чи інше банківського сейфу або має доступ до суб' єкта декларування або стосуєтьсямайно (комірки) індивідуального банківського членів його сім'їсейфу (комірки)
фізичних осіб - підприємців [Конфіденційна наявності):
та громадських формувань: інформація] Миколаївна
14360570
Найменування: АТ КБ Тип рахунку: дружина''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному [Конфіденційна Прізвище: Дрок

1 7 реєстрі юридичних осіб, інформація] [Не застосовується] [Не застосовується] Ім'я: Олена
Номер рахунку: По батькові (зафізичних осіб - підприємців [Конфіденційна наявності):та громадських формувань: інформація] Миколаївна14360570

Найменування: АТ КБ Тип рахунку: дружина''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному [Конфіденційна Прізвище: Дрок

18 реєстрі юридичних осіб, інформація] [Не застосовується] [Не застосовується] Ім'я: Олена

фізичних осіб - підприємців Номер рахунку: По батькові (за

та громадських формувань: [Конфіденційна наявності):

14360570 інформація] Миколаївна

Найменування: АТ КБ Тип рахунку: дружина''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному [Конфіденційна Прізвище: Дрок

19 реєстрі юридичних осіб, інформація] [Не застосовується] [Не застосовується] Ім'я: Олена
Номер рахунку: По батькові (зафізичних осіб - підприємців [Конфіденційна наявності):та громадських формувань: інформація] Миколаївна14360570

Найменування: АТ КБ Тип рахунку: дружина дружина син
20 "ПРИВАТБАНК" [Конфіденційна Прізвище: Дрок Прізвище: Дрок Прізвище: Дрок

Код в Єдиному державному інформація] Ім'я: Олена Ім'я: Олена Ім'я: Арсеній



Установа, в якій відкрито Тип та номер рахунка,
№ такі рахунки або індивідуального

- зберігаються кошти чи інше банківського сейфу
майно (комірки)

реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань:
14360570 

Найменування: АТ КБ
''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному

21 реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань:
14360570 

Найменування: АТ КБ
''ПРИВАТБАНК''
Код в Єдиному державному

22 реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань:
14360570 

Номер рахунку:
[Конфіденційна
інформація]

Тип рахунку:
[Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку:
[Конфіденційна
інформація]

Тип рахунку:
[Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку:
[Конфіденційна
інформація]

Інформація про фізичну або
юридичну особу, яка має право

розпоряджатися таким рахунком
або має доступ до

індивідуального банківського
сейфу (комірки)

По батькові (за наявності):
Миколаївна
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович
дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за наявності):
Миколаївна
Прізвище: Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):
Миколайович

[Не застосовується]

Інформація про фізичну
або юридичну особу, яка
відкрила рахунок на ім'я

суб' єкта декларування або
членів його сім'ї

По батькові (за наявності):
Миколаївна

дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за наявності):
Миколаївна

[Не застосовується]

Інформація
щодо особи, якої

стосується

По батькові (за
наявності):
Григорович

син
Прізвище: Дрок
Ім'я: Даніїл
По батькові (за
наявності):
Григорович

дружина
Прізвище: Дрок
Ім'я: Олена
По батькові (за
наявності):
Миколаївна

13. Фінансові зобов'язання



Розмір
позики

(кредиту),

Інформація про
юридичну або

№ Вид фізичну особу,
- зобов'язання на користь якої

виникло
зобов'язання

Юридична особа,
зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному
державному
реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -

1 Кредит
. .шдприємшв та

громадських
формувань:
14360570 
Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК
''ПРИВАТБАНК''

звітному
періоді, або

Валюта розмір
виникнення зобов, язаная зобов'язання
зобов'язання за позикою

(кредитом)

Дата

Розмір

31.12.2022 UАН

отриманої у сплачених р .. озм1рузвпному .. . сплачених Розмірперюд1 .. у звггному зобов'язання
КОШТІВ у . . .періоді на кінецьрахунок ... проценпв
ОСНОВНОІ

б за позикоюсуми оргу (кредитом)станом на за позикою
початок (кредитом)

звітного
періоду

Інформація Інформація
щодо . про особу, У

поручителів якої виникло
та майнового зобов'язання
забезпечення

звітного
періоду

142657 142657 о о

Прізвище:
Дрок
Ім'я: Григорій
По батькові
(за
наявності):
Миколайович



14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів
об'єднань .організацій, членство в таких об'єднаннях (організаціях)

Інформація щодо входження до складу керівних, ревізійних чи наглядових органів об' єднань, організацій:
Код у Єдиному державному реєстрі юридичних

осіб, фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань

№ Інформація про об'єднання,
організацію

Організаційно
правова форма

Кіровоградська обласна
1 організація ГО "Союз юристів

України"

Громадське
об'єднання

Назва органу Тип
органу

20631783 Конференція, Керівні
Голова організації органи

Інформація щодо членства в об'єднаннях (організаціях):
v. 1 ф . б' . . Організаційно-правова Код у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб
J,O н ормашя про о єднання організашю . .' форма - шдприємщв та громадських формувань

1 Кіровоградська обласна організація ГО Г б' 20631783"С · у .. ,, ромадське о єднанняоюз юриспв краіни

Документ підписано:

ДРОК ГРИГОРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ
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УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

УМД N 00274411
(серія та номер)

Дрок Григорій Миколайович
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння другого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
від" 09 "__1l__ 20 24 р. N 367

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

Юлія Чернобров

"09 "__1l__ 20 l±_ р.
(дата видачі)



Конкурсній комісії для проведення
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення на посаду члена Вищої
ради правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Дрока Григорія Миколайовича

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Дрок Григорій Миколайович, відповідно до Закону України від 1
червня 201 О року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду
конкурсній комісії для проведення конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України призначення на посаду члена Вищої ради
правосуддя на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

«с!}_» 1ff:JJ?& 2(}Ц' року



Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя

ока Григорія Миколайовича

Заява

Повідомляю про відсутність обмежень, визначених статтею б Закону
України «Про Вищу раду правосуддя», для призначення мене членом Вищої
ради правосуддя.

Водночас інформую, що я не відповідаю вимогам Закону України «Про
Вищу раду правосуддя» щодо несумісності, а саме: обіймаю посаду начальника
Територіального управління Державної судової адміністрації України в
Кіровоградській області.

Зобов'язуюсь, у разі призначення мене членом Вищої ради правосуддя,
усунути цю невідповідність у визначений законом строк.

(дата) (підпис)



Президенту України
· Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

Дрока Григорія Миколайовича

ЗАЯВА
про проведення. перевірки, передбаченої

Законом України «Про очищення влади»

Я, Дрок Григорій Миколайович, відповідно до статей 4 і б Закону України
«Про очищення влади» повідомляю, що заборони, передбачені частиною
третьою або четвертою статті 1 Закону, не застосовуються щодо мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, за 2023 рік подано відповідно до вимог розділу VII
Закону України «Про запобігання корупції».

Надаю згоду на:
проходження перевірки;
оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України

«Про очищення влади».

Додаток:
- копії, засвідчені підписом керівника служби управшння персоналом. .скріплені печаткою:
сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про

прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання або
лицьового і зворотного боку паспорта громадянина України у формі картки та. .документа, що шдтверджує місце проживання;

- документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних
осіб - платників податків (паспорта громадянина України у формі книжечки -
для особи, яка . через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття
реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про. . . . . . . .це відповідному контролюючому органу 1 має відповідну відмітку у паспорті
громадянина України),

20Z_<ф.
(~



ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої Законом України

"Про очищення влади"

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України "Про очищення
влади" та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування
заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про
очищення влади", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня
2014 р. № 563,

Державною судовою адміністрацією України,
(найменування органу державної влади/ органу місцевого самоврядування, в якому займає посаду)
проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон,
передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про

очищення влади", щодо
Дрока Григорія Миколайовича,

країни, ким і коли виданий, реєстраційний номер облікової картки
платника податків,

територіальне управління Державної судової адміністрації
України в Кіровоградській області,

місце роботи,
начальник

посада на час застосування положення Закону України "Про очищення влади")
Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення

перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення влади", декларації про
майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2013 рік, а також
інших документів:

(зазначаються за наявності)
Запити про надання відомостей щодо

Дрока Григорія Миколайовича,

паспорта, трудової книжки

(прізвище та ініціали особи)
надсилалися до Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України,
Генеральної прокуратури України, Міністерства юстиції України, Державної судової
адміністрації України. Головного управління ДФС у Кіровоградській області

(найменування органів перевірки)
За результатами розгляду запитів зазначені органи повідомили:
Генеральною прокуратурою України встановлено, що вказана особа у період
з 21 листопада 2013 року по 19 грудня 2013 року на прокурорсько-слідчих посадах в
органах прокуратури не працювала і заходи, передбачені пунктом 12 частини другої
та частиною третьою статті З Закону України "Про очищення влади",
не здійснювала.
Міністерство юстицп України повідомило, що за вказаними пошуковими
відомостями в Єдиному державному реєстрі осіб, щодо яких застосовано положення
Закону України "Про очищення влади" інформація відсутня.
Державна судова адміністрація України повідомила, що станом на 04 грудня 2014
року судовj рішення за критеріями, встановленими частиною третьою, п'ятою -



r!...
сьомою статті З Закону України "Про очищення влади" стосовно Дрока Г. М. J
Єдиному державному реєстрі судових рішень відсутні.
Головним управлінням ДФС у Кіровоградській області за результатами

проведеної перевірки, з урахуванням письмових пояснень Дрока Г.М. та підтвердних
документів встановлено, що вартість майна вказаного у декларації про майно, доходи,
витрати і зобов'язання фінансового характеру за 201 З рік, набутого ним за час
перебування на посадах, визначених у пунктах 1-1 О частини першої статті 2 Закону
України "Про очищення влади", відповідає наявній податковій інформації про
доходи, отримані Дроком Г.М із законних джерел.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до
Дрока Григорія Миколайовича,
(прізвище, ім'я та по батькові особи)

не застосов~ються
заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про

очищення влади".

В.о. начальника управління
кадровоrозабезпечення Я.М. Машарова

14 квітня 2015 р.

набоченко СІ. 277-76-1.0



ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

облікової картки платника податків
претендую на зайняття посади- члена Вищої ради правосуддя і даю згоду на
проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.

202ttp.
(підпис)


